
15/11/2016 SALI  14.YARIŞ GÜNÜ RAPORUDiyarbakır

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 KIRARTUN JOKEYİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE UYGUN 

BİNİCİ BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  8 SMILING BABY RAPORLU OLMASIERGÜN 

ÇETİNKURT

SALİM ARIKAN

 5  5 UÇAR KAAN RAPORLU OLMASISEBAHATTİN 

TOPAL

RÜZGAR AKAN

 6  3 AKOĞUZ YASAKLI OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

SERDAR VEYSEL KAYA

 6  7 ATEŞKES YASAKLI OLMASIFERDİ GEYİK AT SAHİBİ

 7  3 SARIKUŞ YASAKLI OLMASIFERDİ GEYİK İBRAHİM HALİL DAKKAK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  1 LEBRİZ BULUNAMADIĞINDANÖMER ÇALI MİKAİL KARAOĞLAN

 5  9 PRENSESMELİSA BULUNAMADIĞINDANÖMER ÇALI MİKAİL KARAOĞLAN

 6  8 ÇALIŞKAN BULUNAMADIĞINDANEYYÜP AKTAŞ HAKAN SEKİN



6 numarada PANZEHİR isimli atın binicisi Remzi DOĞAN son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmıştır. (9 adet) Buna istinaden 

Remzi DOĞAN’a savunmasını kurulumuza sunmak üzere savunma istem tebligatı yapılarak 7 gün içeresinde savunmasının vermesi 

istenmiştir.

3 numaraya kayıtlı KARAÇDAĞLI isimli at son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. KARAÇDAĞLI isimli atın binicisi, 

Mehmet DOĞAN konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin (a) ve (b-1) bentleri 

gereği ihtar ve 311 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı ULUDAĞKAYA isimli at son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. ULUDAĞKAYA isimli atın binicisi, 

Mazlum Pir DEMİR konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin (a) ve (b-1) 

bentleri gereği ihtar ve 311 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı
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